

一眾主創到社區中心派禮送暖共度新春。



王浩信、姚子羚等與小朋友齊歡唱。



香港文匯報訊(記者 達里)《狀王之王》一眾演員包括王浩信、姚子羚、王子涵、陳楨怡、張達明、林子聰等人昨日到社區中心送暖，與一眾有語言障礙的低收入家庭小朋友玩「急口令」遊戲及唱歌，大派禮物共度新春。王浩信自爆收視上升將除嘢或再扮女裝，單身的姚子羚笑言接財神比情人節重要。

姚子羚 接財神比情人節重要 王浩信 願再扮女人 谷收視

王浩信與姚子羚都覺得今次活動很有意義，因為中心可以改善有語言障礙的小朋友，令他們有正常的社交溝通能力，他們又可以宣傳劇集。王浩信笑稱雖然一班小朋友口說沒有收看劇集，但就個個點頭示意有看，場面搞笑。姚子羚就理解劇集安排在晚上九時半播放，小朋友會早睡，而且題材也未必讓他們明白。二人又高興劇集收視在新春期間有微升，希望結局後有慶功活動。問到二人如何再谷收視，王浩信說：「如果再到某一個點，就會除嘢!(脫什麼?)除帽或者再扮女人。」姚子羚就附和表示不介意再化「花面貓」裝示人，又大讚王浩信劇中的女裝扮相很靚。王浩信表示扮女裝體驗到女演員被讚的快樂和辛酸，因為化妝時間比男演員更長，他在劇中要男扮女裝就足足搞了兩個小時。

《婚後事》接《狀王之王》棒

提到日前情人節，單身的姚子羚表示很平淡在家中度過，苦笑只與家人及愛犬在家吃飯，

更邀請了愛犬上枱吃飯。問到有沒有收花時，子羚說：「沒有，人大了對節日不是太着重，情人節是初五迎財神，接財神重要過情人節。」

王浩信就稱情人節與家人在家吃飯，爭取更多時間陪伴「前世情人」女兒，因為他去年經常不在港，聽太太吩咐會多抽時間陪女兒。提到太太陳自瑤主演的新劇《婚後事》將緊接《狀王之王》推出，兩公婆在龍年率先先觀眾，王浩信笑道：「我們幫大家開年。」他解釋兩部劇屬不同類型，知道太太演的新劇有難度，對方拍攝時也有跟他研究過，希望收視能承接到《狀王之王》。至於會否捧場看太太的新劇，王浩信表示如不用開工就一定支持，因為很多朋友也有份演出。至於太太和女兒對他演「宋世傑」有何評語，王浩信說：「她們都有看，有讚我扮女人靚和劇情好笑。」

王子涵否認好事近

王晶女兒王子涵早前在社交平台分享婚紗

照，她否認與拍拖3年的男友好事近，笑稱如有好消息會向大家公布。問到父母有沒有向她催婚，王子涵說：「沒有，爸爸思想開放，從不會催婚，最重要的是活得開心。」笑問是否爸爸不捨得她出嫁，王子涵笑道：「他盡快處理掉我，(爸爸恨抱孫?)他都沒有時間，他人生中沒有一刻得閒，不過今年農曆年大家一齊在香港過節，有機會給我拉利是，拉多兩年吧。」至於有傳王子涵已轉行做寫字樓工作，她解釋只是兼職秘撈，否認會退出幕前，並透露有多套內地劇正在洽談中。

王子涵否認會退出幕前。

王浩信與姚子羚齊派心。

馮盈盈新年利是收到手軟。

教新年消脂解膩營養貼士 馮盈盈想先拚事業拒談情

修讀營養學的馮盈盈現正攻讀食品管理及營銷碩士課程，她趁農曆年期間向大家派健康飲食貼士，即使過年吃太多油膩煎炸食品也不怕，一樣能保持健康身材。

馮盈盈教大家的農曆新年營養貼士，雖然糕點吸引但要吃得適可而止，因為兩片椰汁年糕已經等於一碗白飯，最健康的烹調方法是用蒸或隔牛油紙來煎，甚至用空氣炸鍋來弄製也可以。年盒方面雖然會鋪滿各式油器和糖果，但其實大家可以選用較健康的果仁、乾果和黑朱古力，同樣可以吃得新年氣氛。中國人最注重的團年飯和開年飯，盈盈建議大家吃飯時不要撈汁，因為是熱量「炸彈」，進餐時要先喝湯才吃餸，加上大家飯後都會吃湯圓，就可以自行減少白飯數量，既吃得開心又不怕不健康。萬一新年時吃太多肥膩高熱量食物又如何補救，盈盈建議大家可以試喝消脂解膩的茶，說：「可以用陳皮、普洱去減少油膩吃滯的感覺，如果吃的糕點太多，主餐分量就可以減少，再多吃生果和蔬菜來平衡。」

盈盈表示每逢過年都會跟媽媽做蘿蔔

糕，製做方法更是她麻麻祖傳下來，她期望有朝一日能好好將秘方傳承下去。過年難得有長假期，盈盈坦言仍要為學業做準備，因為年初十她就要應付碩士課程的考試，新一年願望可同時兼顧工作和學業。提到盈盈有份主持的《HOME即是識》節目，她大嘆讓她學到不少家居冷知識，如水泥開封後3個月就不能再用，某些豆類又不可以生食，因為有天然毒素會危害身體等。至於盈盈有份扮演的《逆天奇案2》今年會推出，她期待可以洗脫她「國民妖精」的形象，說：「雖然角色和上一輯一樣，但今次我會大洗白，監製和導演都讚我有進步，不論在講對白咬字和演繹方面，到播出看看觀眾認為我洗不洗到白。」

盈盈早前跟謝東閔學唱歌，望擺脫「魔音」稱號，她說：「上堂後發現自己用聲



馮盈盈祝大家大吉大利!大富大貴!

不正確和不懂得運氣，現在學了唱歌基本知識有改善。如果公司給我機會，我都想去登台，閩大人有叫我給自己信心，希望到我唱歌時不用參加《中年好聲音》吧。」至於單身多時的盈盈有沒有心思想拍拖，她直言未來兩年都會專注事業，不談兒女私情，並笑道：「如果有追求者的話，希望他會等我兩年，我想在事業上打拚，也希望有貴人會出現。」提到好友麥明詩反傳統向男友求婚成功，見證他們拍拖的盈盈很替對方高興，說：「他們真的很合襯，很有夫妻相，女向男求婚也很符合麥明詩的性格呢。」

採/攝：香港文匯報記者 達里

呂爵安驚喜快閃逼爆鬧市

香港文匯報訊 英皇電影《盜月者》由袁劍偉執導，盧瀚霆(Anson Lo)、呂爵安(Edan)、張繼聰主演，姜濤特別演出，電影於龍年賀歲黃金檔公映，喜獲好評。《盜月者》繼獲邀成為第19屆大阪亞洲電影節的開幕電影後，最近更獲選今年金馬奇幻影展(第15屆)的「特別放映」。

為答謝觀眾支持，袁劍偉導演特別聯同呂爵安，昨日(15日)快閃尖沙咀與銅鑼灣鬧市，大派《盜月者》限量版揮春與手幅，袁導與Edan驚喜現身，引得名眾圍攔尖沙咀及銅鑼灣，多達逾千人聚集，觀眾趁機向導演大讚《盜月者》節奏緊張刺激、無冷場，更有不少戲迷讚Edan用心鑽研與設計角色。

首次參與鬧市快閃活動，Edan直言充滿期待：「今日第一次嘗試快閃活動，心情很興奮，平時多數都是謝票，與大家距離比較遠，很少有機會交流，今次除了粉絲之外，還有普羅觀眾，而且



呂爵安病癒後鬧市快閃吸引逾千人聚集。

時值新年，感覺格外喜慶。」前幾天Edan不慎病倒，新年稍作休息後，喜見昨日精神奕奕，他說：「現在已經完全康復，所以新一年最重要祝大家身體健康!」病癒後，Edan迫不及待與爸爸到戲院觀看《盜月者》，他笑言：「跟家人入戲院看自己主演的賀歲片，是一個難忘的體驗，爹地看完讚我演得好好，都幾開心!」原來這已是Edan第三次看《盜月者》，他形容為「百看不厭」：「再入戲院看的原因是，想聽一聽旁邊觀眾的反應，第一次我主要看自己，昨天第三次就可以看張繼聰，感覺幾有趣。」

夥拍「奶龍」派禮 炎明熹認是超級Fans



Gigi與「奶龍」夢幻聯動。

TrendyToo x 奶龍 賺息Gi旅》新年快閃活動。屆時，「奶龍」將首度化身變「息」龍，與舞蹈員齊舞大跳潮爆「步步Goal息(Slick)Dance」。活動期間，Gigi更會與一眾「Gi炎粉」拜年及大派精美「奶龍」禮物，祝福大家行運一條龍!

Gigi說：「我是『奶龍』的超級Fans，很高興可以跟『奶龍』一起向年輕人推廣理財概念，尤其是大家在新年期間短了不少利息，我今年就會將利息錢存嚟有息嘅活期戶口，啲錢唔會鎖住又可以賺息，用作讀書基金。」Gigi續說：「知道現場有很多『奶龍』打卡位，包括超萌『奶龍』裝飾、扭蛋機，最特別是設有GIF Camera，可以製作獨一無二的表情包，超級期待當日可以試玩，同時亦期待在活動上親身跟各位『Gi炎粉』拜年，恭喜大家發財，行運一條龍!」

香港文匯報訊 龍年伊始，炎明熹(Gigi)將於2月20日聯同人氣動畫品牌「奶龍」快閃現身又一城，除了跟大家拜年，更會向過百位幸運兒親手派發「奶龍」小禮物。

Gigi將於2月20日(大年初十一)下午5時，與同樣活潑可愛兼人氣爆燈的「奶龍」，親臨又一城出席《理財

自爆考車牌緊張到腳震

魏浚笙勤操肌預淋水謝票

香港文匯報訊(記者 子棠)魏浚笙(Jeffrey)昨日為新春活動《金龍醒獅賀新歲》主持點睛儀式，吸引了大批粉絲圍觀。Jeffrey和粉絲都相當有心，Jeffrey專誠為粉絲準備逾30張親手撰寫的揮春，而粉絲就向他贈車牌，慶祝他情人節一take pass成功考得駕駛執照。

Jeffrey表示是首日復工，春節期間休息了數天養足精神，其間亦與朋友玩一年一次「魚蝦蟹」，雖然未有發新年財，但大家都玩到凌晨十分開心。

談到前一天考路試，他直言原以為自己不會緊張，豈料駕駛考試時卻有點腳震，能順利過關可謂鬆一口氣，並將

「合格」當作送給女友的情人節禮物。笑問女友會否送車牌他作回禮?他即說：「香車美人我都要!」他稱朋友已即日迫問他何時加入一班兄弟的車團，還傳了很多款車給他，但個人屬意第一輛車買二手，希望待駕駛技術更純熟後才買心目中的戰車。

工作方面，Jeffrey表示希望今年推出多些不同類型的音樂作品，亦將有新片上映。提到他有份演出的賀歲片《飯戲攻心2》衝破2,500萬元票房，Jeffrey表示會繼續努力謝票，希望票房繼續上升，除了寫多些揮春答謝支持電影的觀眾，還會淋水，為此正努力操肌。笑問是否新年期間吃得太多美食要減肥?他否認說不是，自爆年卅突然爆濕疹，因此新年進食清淡，所以未有增磅。



魏浚笙獲粉絲贈車牌。



魏浚笙率獅舞送新春祝福。